

# 日本首相菅直人大胜连任

## 击败竞选对手小泽一郎,并将继续担任首相



菅直人发表讲话。(新华社发)

综合新华社9月14日电 日本首相菅直人14日下午在民主党代表(党首)选举中击败竞选对手民主党前干事长小泽一郎,连任民主党代表并将继续担任首相。

当地时间下午2时,民主党举行该党国会众参两院议员参加的临时党代表大会。菅直人和小泽分别在会上发表竞选演说,阐述各自的执政理念和政策主张。此后,411名民主党国会议员开始投票。

此次选举是民主党自2002年以来举行的第二次正式代表选举,该党411名国会议员、民主党籍各地议会议员、党员和党友参加投票。按规定,一名国会议员的投票折合2分,共822分,各地议会议员的投票为100分,34万以上党员和党友的投票为300分,

总分是1222分,竞选人获得过半数的612分当选。各地议会议员、党员和党友的邮递投票已于11日截止。

开票结果显示,菅直人获得党员和党友的249分,各地议会议员投票的60分,国会议员投票的412分,共获721分,超过总分的半数,连任民主党代表。小泽获得党员和党友的51分,地方议会议员的40分,国会议员的400分,共获491分。

菅直人当选后表示,他今后将为重建充满活力的日本而竭尽全力,并努力保持全党一致。

据日本媒体报道,菅直人将于9月中旬组成民主党新领导班子并改组内阁,是否启用小泽担任要职成为外界关注的焦点。

### 图说天下



### 吉拉德宣誓就职

9月14日,澳大利亚总理吉拉德(左)面带笑容和总督昆廷·布莱斯一同走进宣誓仪式会场。澳大利亚工党领导人朱莉娅·吉拉德14日在首都堪培拉政府大厦向总督昆廷·布赖斯宣誓,出任新一任总理。随后,19位内阁大臣、10位部长和12位议会秘书也分别宣誓。(新华社发)



### 墨西哥水灾

9月13日,在墨西哥的韦拉克鲁斯州,当地民众用小船运送日用品。自从8月底以来,墨西哥南部和东部部分地区遭遇暴雨引发的洪灾,导致至少25人死亡,近百万人受灾。(新华社/法新)



### 印控克什米尔实施宵禁

9月14日,印度准军事部队士兵在印控克什米尔首府斯利那加街头执勤。据印度媒体13日晚报道,印控克什米尔许多民众当日不顾宵禁举行示威游行,并与警方发生冲突,造成14人死亡,70人受伤。本月11日,印控克什米尔再次发生反政府示威游行,首府斯利那加等地次日即开始实施宵禁。(新华社发)

### 泰国议员 大打出手推广泰拳

新华社9月14日电 两名泰国上议员13日在位于曼谷的国会大厦门前大打出手。不过两人挥拳并不是因为个人恩怨或者政见相异,而是为了推广传统体育项目泰拳。

对阵双方分别为59岁的帕亚·通臣和64岁的迪雷·吞坊,两人当天在议会大厦门前临时设立的拳台上打完两个回合,比赛激烈。第二回合终场铃声响后,主裁判举起两人双手,表示两人均为获胜者。

其实,熟悉泰拳计分方式的人都知道,迪雷在这次比赛中略占上风,因为他在第二回合击倒帕亚一次。

比赛并非作秀,帕亚和迪雷均为前职业泰拳手。这次比赛由上议院体育委员会组织。“我们的目的是为泰拳寻找市场,在国际层面推广泰拳。”迪雷在赛后对媒体记者说,“同时,我们也是为了教育泰国年轻一代不要放弃泰国传统体育项目。”

## “大嘴”贝卢斯科尼自视“理想男友”,称——女孩要嫁就嫁有钱人

新华社9月14日专电 意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼再度语出惊人。他建议年轻女性择偶时“跟着钱走”,称女孩们围着他转是因为自己“友善又有钱”。

美联社13日报道,贝卢斯科尼前一日出席他领导的自由人民党党内会议。接受一名内阁女部长提问时,贝氏以玩笑口吻谈论“权宜婚姻”,称女孩们为他“排队”是因为“自己是个有钱的好男人”。

贝氏还忆及一次曾经饱受争议的电视采访,称他告诉女孩们要找有钱的男朋友,“这个建议并非不切实际”。

贝氏说,年轻女性之所以中意年长一些的男子,是因为盘算着“他老了,死后我就能继承(遗产)”。

媒体曝光过贝氏多起绯闻。去年4月他在那不勒斯参加18岁女模特诺埃米·莱蒂齐娅的生日派对时,送她镶有黄金和钻石的项链。

另外,“应召女郎”帕特里齐娅·达达里奥去年底推出自传,详细描述了2008年她与贝卢斯科尼在罗马居所共度的一夜。

贝氏今年5月与妻子韦罗妮卡·拉里奥协议离婚。



贝卢斯科尼

# 洛阳网 — 洛阳人的网上家园

## www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团网络阵
- 权威网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大案、交朋友、上网校、论评灌水、休闲娱乐……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人点击访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,凤鸣随行,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

# 访问量洛阳第一 影响力洛阳第一